                                               Протокол
                     общественного обсуждения вопросов

                   модернизации образования от 20.10.2007 г.

 По данному вопросу выступила директор школы Ломинога М.В.

Она рассказала о том, что Волгоградская область вошла в экспериментальный пилотный проект по модернизации образования, предусматривающий широкое использование в учебно-воспитательном процессе информационно - коммуникационных технологий, участие общественных органов самоуправляющих Советов -в оценке качества организации образовательного процесса ,качества работы педагогов.
Полномочия управляющего Совета значительно расширились в плане информирования родительской общественности об участии школы в реализации задач ПНПО и комплексного проекта модернизации образования, участие в рамках эксперимента об апробации новых механизмов оплаты труда, участие в широком освещении процесса реализации задач ПНПО  и комплексного проекта модернизации в СМИ, через Интернет.

С 1 сентября 2008 года МОУ»Бережновская СОШ» перейдёт на новую систему оплаты труда учителей и других сотрудников учреждения ,которая будет зависеть от качества их труда.

Ломиного М.В.- познакомила присутствующих на собрании учителей и родителей с технологией нововведения в оплате труда, руководствуясь документами областного комитета по образованию о переходе на НСОТ.

             Председатель собрания:                              Толочёк В.Г.

             Секретарь собрания:                                    Николенко Л.И.

